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住民意向調査速報版（富岡町）の公表について

富岡町の住民を対象とした住民意向調査結果を取りまとめました。

１．調査概要

富岡町

調査主体 復興庁、福島県、富岡町

調査対象 全世帯主（7,040 世帯）  
実施期間 ８月１日～８月 15 日  
回答者数 3,257 世帯（回収率 46.3％）  

２．調査結果のポイント

別紙のとおり

本件連絡先

（原子力災害復興班）担当：松田、髙田

電話：03-6328-0250（直通）  



富岡町調査結果のポイント  
 

・将来の帰還意向やその判断の前提となる情報、町の復興計画検討の

ための基礎的情報収集等を目的に実施。（記名式）  
・復興庁、福島県、富岡町の共同調査は５回目。  
・避難指示解除後の帰還意向については、平成 27 年の調査と比べて

「戻りたいと考えている」が 2.1％増加、「判断できない」が 4.0％
減少、「戻らないと決めている」が 6.8％増加。  

 

（１）避難指示解除後の帰還の意向  
戻りたいと考えている 
（将来的な希望も含む） 16.0%（13.9%） 

まだ判断がつかない 25.4%（29.4%） 
戻らないと決めている 57.6%（50.8%） 

※ （カッコ）書きは、それぞれ前回調査 (H27.8)結果  
 

（２）帰還時期  

解除後すぐに戻りたい  36.0%（33.4%） 
解除後３年以内に戻りたい 18.3%（18.2%） 
解除後５年以内に戻りたい  5.4%（4.5%） 
解除後 10 年以内に戻りたい  1.9%（2.8%） 
時期は決めていないがいずれ戻りたい 37.5%（38.5%） 

※ 避難指示解除後の帰還の意向（現時点）で「戻りたいと考えている（将
来的な希望も含む）」と回答した方のみ回答  

※ （カッコ）書きは、それぞれ前回調査 (H27.8)結果  
 

（３）帰還後の住居形態（上位抜粋）  

自宅に住みたい（建て替える場合を含む） 66.9%（67.4%） 
災害公営住宅（町が今後町内に整備する

住宅） 
14.4%（10.3%） 

自宅とは別の場所に新たに一戸建の持ち

家を建てたい 
4.6%（5.1%） 

現時点では判断できない 2.9%（4.3%） 
※ 避難指示解除後の帰還の意向（現時点）で「戻りたいと考えている（将

来的な希望も含む）」と回答した方のみ回答  
※ （カッコ）書きは、それぞれ前回調査 (H27.8)結果  

 

（４）富岡町とのつながりを保ちたいか  

そう思う  51.6%（50.5%） 
わからない  33.5%（27.9%） 
そう思わない  8.8%（8.2%） 

※ 避難指示解除後の帰還の意向（現時点）で「まだ判断がつかない」
「戻らないと決めている」と回答した方のみ回答  

※ （カッコ）書きは、それぞれ前回調査 (H27.8)結果  

別紙  


